
Αίτηση-ΔήΑωση Νομικού Προσώπου/ Ατομικήι.; Επιχείρησηι.; 
για διακανονισμό αξίας εισαγωγής από το εξωτερικό 

Προ� την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣΑ.Ε. 

Κατάστημα: 

Η ηλεκτρονική συμπλήρωση της παρούσας με λατινικούς χαρακτήρες, όπου αυτό είναι εφικτό, 
συμβάλει στην ταχύτερη και καλύτερη εξυπηρέτησή σας. 

1. Στοιχεία εντολέα 

Επωνυμία επιχείρησης: 

Διεύθυνση: 

ΑΦΜ: 

E-mail: 

Τηλ: 

3. Λεπτομέρειει; εντολήι; πληρωμήι; 

Ποσό: Νόμισμα: 

Χώρα προορισμού 

Λογ/σμός χρέωσης εντολής (ΙΒΑΝ): 

Λογ / σμός χρέωσης προμηθειών και εξόδων: 
(Παρακαλούμε να συμπληρωθεί σε περίπτωση που επιθυμείτε να χρεωθεί με τα ποσό. 
προμηθειών και εξόδων διαφορετικός λογαριασμός από αυτόν της χρέωσης εντολής) 

Αρ. τιμολογίου(-ων): 

Είδος αγαθών-υπηρεσιών: 

Κ.Σ.Ο.: Χώρα προέλευσης: 

Επείγουσα αποστολή: 
(Επιφέρει επιβάρυνση βό.σει της ισχύουσας τιμολογιακής πολιτικής) 

Ειδική τιμή/Ισοτιμία μετατροπής: Αρ. αναγγελίας: 

Αρ. εγγυητικής επιστολής πληρωμής/ Αρ. πίστωσης σε αναμονή: 

Άλλες οδηγίες: 

Προμήθειες και έξοδα, τόσο της εντολίδας όσο και της τράπεζας 
λήψης βαρύνουν: 

SHA/BEN/OUR: 

Κωδικό�: 

2. Στοιχεία δικαιούχου 

Πλήρης επωνυμία: 

Διεύθυνση: 

ΙΒΑΝ/Αρ. λογ/σμού: 

Ημερομηνία: 

(Υποχρεωτικό. σε μορφή ΙΒΑΝ εφόσον η πληρωμή αφορά. τράπεζα της ΕΕ) 

Κωδικός SWIFT (BIC CODE): SORT CODE/ ABA/ROUTING NUMBER: 

Πλήρη στοιχεία τράπεζας: 
(αν δεν υφίσταται SWIFT code) 

4. Τρόποι; διcικcινονισμού-πληρωμήι; 

Αρ. αξίας: Τρόπος διακανονισμού: 

(Προσδιορίστε σε περίπτωση επιλογής «Μικτός» ή «Άλλος») 

Τίτλος αποδοχής: Λήξη: 

5, Εντολή με δικαιούχο αντιπρόσωπο που αφορά; σε προμήθειά; 
του/αμοιβή διcιμεσολά;βησήι; του yιcι την διενέργεια τηι; εισcιyωyήι; 

Επωνυμία αντιπροσώπου: 

ΑΦΜ αντιπροσώπου: Ποσό εντολής: Νόμισμα: 

Ml·l,l·fM 



Αίτηση-Δήλωση Νομικού Προσώπου/ Ατομικής Επιχείρησης 

Ως εντολέας/-είς της πληρωμής δηλώνω/-ουμε τα εξής: 

1. Ότι το παραπάνω ποσό θα χρησιμοποιηθεί για την πληρωμή του/των παραπάνω τιμολογίου/-ων εισαγωγής/παραλαβής από το εξωτερικό.

2. Ότι ο παραπάνω δικαιούχος της παρούσας εντολής πληρωμής είναι δικαιούχος της αξίας του/των προαναφερόμενου/-ων τιμολογίου/-ων.

Για την υλοποίηση της παρούσας εντολής, καθώς και για την είσπραξη των προμηθειών και εξόδων που απορρέουν από αυτή, σας εξουσιοδοτούμε 
ανέκκλητα, με την έννοια των άρθρων 216 και 724 Α.Κ., χωρίς αυτή να μπορεί να ανακληθεί ούτε για τους λόγους που αναφέρονται στο άρθρο 726 
Α.Κ., να χρεώνετε α) τον παραπάνω λογαριασμό μας («Λογ/σμός χρέωσης εντολής (ΙΒΑΝ)»), με το ποσό της παρούσας εντολής πληρωμής και σε 
περίπτωση μη συμπλήρωσης του παραπάνω πεδίου «Λογ/σμός χρέωσης προμηθειών και εξόδων», και με τα ποσά των προμηθειών και εξόδων που 
απορρέουν από την παρούσα εντολή, καθώς και β) τον παραπάνω λογαριασμό μας (ΗΛογ/σμός χρέωσης προμηθειών και εξόδων») σε περίπτωση 
συμπλήρωσης του, με τα ποσά των προμηθειών και εξόδων που απορρέουν από την παρούσα εντολή, χωρίς αυτό να δημιουργεί υποχρέωση 
της Εθνικής Τράπεζας για τη διεκπεραίωση εργασιών εισαγωγών ούτε για λογοδοσία. 

Με την παρούσα αναγνωρίζουμε και αποδεχόμαστε ότι: 

1. Η Εθνική Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη για την εκτέλεση της παραπάνω εντολής πληρωμής σε περίπτωση που τα στοιχεία της παρούσας
Αίτησης/ Δήλωσης μου/μας είναι ανακριβή ή ελλιπή ή σε περίπτωση ανώτερης βίας.

2. Η Τράπεζα θα εκτελέσει την αιτούμενη με την παρούσα Αίτηση-Δήλωση συναλλαγή, αποκλειστικά βάσει των στοιχείων που αναγράφονται
στην παρούσα Αίτηση-Δήλωση και δεν θα τα διασταυρώσει ούτε θα τα εξακριβώσει βάσει τυχόν άλλων στοιχείων, δικαιολογητικών ή
παραστατικών.

3. Σε περίπτωση που η Τράπεζα υποστεί ζημία από επιβολή οποιασδήποτε φύσης διοικητικής, φορολογικής, τελωνειακής ή άλλης κύρωσης λόγω
ανακρίβειας ή έλλειψης των στοιχείων της παρούσας Αίτησης - Δήλωσης ή μη προσκόμισης συνοδευτικών εγγράφων που απαιτούνται από το
νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, θα υποχρεούμαστε στην πλήρη αποκατάσταση της ζημίας αυτής με τους νόμιμους τόκους.

4. Η Τράπεζα δύναται να προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια θεωρεί κατάλληλη ή και ενδεχομένως να απέχει από, να αναστείλει, να ακυρώσει
ή/και να αρνηθεί την εκτέλεση της εντολής πληρωμής στο πλαίσιο τήρησης τυχόν υποχρεώσεων που απορρέουν από τις ισχύουσες κανονιστικές
διατάξεις, το εφαρμοστέο νομοθετικό πλαίσιο και την εσωτερική πολιτική της Τράπεζας, αναφορικά με την πρόληψη και καταστολή της
νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας, την πρόληψη και καταστολή απατών και
δωροδοκίας, καθώς και την αποτροπή της παροχής ή απόπειρας παροχής χρηματοοικονομικών και λοιπών υπηρεσιών σε φυσικά ή νομικά
πρόσωπα, το πρόσωπο του Πραγματικού Δικαιούχου ή/και χώρες/δικαιοδοσίες/γεωγραφικές περιοχές που υπόκεινται σε διεθνείς και
ευρωπαϊκές οικονομικές και εμπορικές κυρώσεις, ως αυτές εκάστοτε ισχύουν. Επιπλέον, σε περίπτωση κατά την οποία υπάρξει καθυστέρηση
ή μη εκτέλεση της εντολής πληρωμής εξαιτίας συγκεκριμένων ελέγχων που διενεργούνται είτε από τηνΤ ράπεζα είτε από ανταποκρίτριά Τράπεζα
της στο πλαίσιο εσωτερικών πολιτικών και διαδικασιών κατά του Ξεπλύματος Χρήματος ή της Χρηματοδότησης της Τρομοκρατίας που έχουν
θεσπιστεί από αυτές, η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη έναντι του πελάτη ή τρίτου για οποιαδήποτε ζημία ενδέχεται να προκύψει από τις
ανωτέρω ενέργειες.

Επίσης, δηλώνουμε υπεύθυνα και διαβεβαιώνουμε ότι η αιτούμενη συναλλαγή δεν συνιστά απόπειρα ή ενέργεια νομιμοποίησης εσόδων από 
εγκληματική δραστηριότητα ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας ή παραβίαση των διεθνών και ευρωπαϊκών οικονομικών και εμπορικών κυρώσεων, 
ως αυτές ισχύουν, ούτε τα κεφάλαια που χρησιμοποιούνται προέρχονται από παράνομες δραστηριότητες που προβλέπονται από τις διατάξεις του 
Ν.4557 /2018. Προς τούτο δε, αποδεχόμαστε ότι η Τράπεζα δύναται να ζητήσει περαιτέρω δικαιολογητικά έγγραφα για την τεκμηρίωση της 
συναλλαγής και να απέχει από, να αναστείλει, να ακυρώσει ή/και να αρνηθεί την ολοκλήρωσή της μέχρι τη συνολική προσκόμισή τους. 

Επιπλέον, δηλώνουμε ότι έχουμε λάβει γνώση από τον Υπεύθυνο Επεξεργασίας ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε για τη Δήλωση Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα σχετικά με τη συλλογή, τήρηση και εν γένει επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων καθώς και για τα 
δικαιώματα των υποκειμένων σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό και κανονιστικό πλαίσιο, η οποία είναι διαθέσιμη στο δίκτυο καταστημάτων 
της Τράπεζας καθώς και στον διαδικτυακό ιστότοπο της Τράπεζας (https://www.nbg.gr). Επιπλέον, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση να 
ενημερώνουμε τα φυσικά πρόσωπα, των οποίων τα προσωπικά δεδομένα ανακοινώνονται στην Τράπεζα στο πλαίσιο της παρούσας, αναφορικά 
με την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων από την Τράπεζα μέσω παραπομπής τους στη Δήλωση Προστασίας Δεδομένων 
Προσωπικού Χαρακτήρα της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε., η οποία είναι αναρτημένη στον διαδικτυακό ιστότοπο της Τράπεζας 
(https://www-nbg-gr) 

Βεβαιώνεται ότι η/οι υπογραφή/-ές στην παρούσα του/της/των 

που εκπροσωπεί/-ουν νόμιμα την 

είναι όμοια/όμοιες με το/τα τηρούμενο/-α στα αρχεία μαc; δείγμα/-τα υπογραφήc;/-ών.

ΕΘΝιΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

ΟΡΟΙΕΚΔΟΣΗΣΕΝτΟΛΗΣ 

Ο Αιτών και Δηλών 

Υπογραφή 

Ημερομηνία 

Ρητώς ορίζεται ότι ειδικάωςπροc; τους όρους και τις προϋποθέσεις δΙΕVέργειαc; πράξεων πληρωμών εφαρμόζεται συμπληρωματικά και υπερισχύει η 
ταυτόχρονα συνατττόμενη ή η τυχόν ήδη συναφθείσα σύμβαση-πλαίσιο για τις υπηρεσίεςττλnρωμών (εφεξής «σύμβαση-πλαίσιο»), η οποίαδιέττεται από τον 
Ν.4537 /2018 (ΦΕΚΑ'84/15.5.2018). Η εντολή είναιανέκκλητη μετά τη λήψη της από την Τράπεζα, εκτός αν ισχύουν τα παρακάτω: 

Αν η Τράπεζα δεν έχει εκτελέσει την εντολή αυτή μπορεί να ανακληθεί. Αν η Τ ράπεζαέχειεκτελέσει την εντολή, η Τράπεζα θα πρέπει ναέλθεισε επαφή για να 
λάβει τη συγκατάθεση είτε από τον δικαιούχο, αν πρόκειται για πληρωμή στην ίδια, ή από τον άλλο πάροχο υπηρεσιών πληρωμών, σε διαφορετική περίπτωση. 
Εφόσον συμφωνήσει η άλλη πλευρά, μπορεί να γίνει ακύρωση τηc; αρχικής πράξης με την εκτέλεση ουσιαστικά μιας αντιστροφής πληρωμής. 
Η ακύρωση μπορεί, σε αυτή τηνπερίτττωση, ναδημιουργήσειεπιττλέον έξοδα, τηc; Τράπεζας, που θα πρέπει να επιβαρυνθεί ο Πελάτης και τα οποία ορίζονται 
κάθε φορά στο αναρτημένο τιμολόγιο τηc; Τ ράπεζαc;, ή/και του άλλου παρόχου υπηρεσιών πληρωμών, που θα πρέπει να τα επιβαρυνθεί ο Πελάτης. 

Κάθε συμβαλλόμενο μέρος ευθύνεται, αναφορικά με την εκτέλεση της παρούσας εντολής βάσει των ειδικώς οριζόμενων στη σύμβαση-πλαίσιο. 

►J·lιl-fW 
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